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普通股加股本溢价是什么__什么时候用资本溢价，什么时
候用股本溢价呢？ -股识吧

一、实收资本、资本公积、盈余公积、资本溢价的具体含义是什
么？谢谢

实收资本是指投资者按照企业章程或合同.协议.的约定，实际投入企业的资本 资本
公积是指投资者或者他人投入到企业，所有权归属于投资者，并且金额上超过法定
资本部分的资产或者资产.资本公积包括资本或股本溢价.接受捐赠非现金资产准备.
接受现金捐赠.股权投资准备.拨款转入．外币资本折算差额和其他资本公积等．
盈余公积是指企业按规定从净利润中撮的各种公积金． 未分配得润是指企业实现
的净利润经过弥补亏损．提取盈余公积和向投资者分配利润后留存在企业的．历年
结存的利润． 资本溢价是指有限责任公司投资者交付的出资额大于按合同、协议
所规定的出资比例计算的部分。
资本公积金的组成部分。
希望这对你有帮助．

二、什么时候用资本溢价，什么时候用股本溢价呢？

什么时候用资本溢价回复：资本溢价是指企业在筹集资金的过程中，投资人的投入
资本超过其注册资金的数额。
指有限责任公司投资者交付的出资额大于按合同、协议所规定的出资比例计算的部
分。
什么时候用股本溢价呢？回复：股本溢价是指股份有限公司溢价发行股票时实际收
到的款项超过股票面值总额的数额。

三、什么是普通股每股收益率?

普通股每股收益额是指平均每股普通股可摊得的 净利润 。
这个 指标 在 股份制企业 的 财务分析 中占有相当重要的地位，无论是 普 通股 的
股东 还是潜在的 投资者 都非常关心 企业 的利润情况， 尤其是每股的收益情况。
普通股每股收益额是影响 股票价格 行情的一 个重要 财务指标 。
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该比率反映了公司普通股每股获利能力的大小， 它直接影响 公司 未来的股价。
在其他因素不变的情况下， 普通股每股收益额越大，说明企业的 获利能力 越强。

四、什么是上市公司的股票溢价收入？

股票一般都有面值，也就是这个股份有限公司注册时的股本。
假如A公司注册时注册资金是100万，那么其股本也就是100万股，每股股票的面值
就是1元。
随后公司经营良好，有个盈利，盈利可以用来派发现金红利，也可以用来转增股本
，还可以留存作为未分配利润（也就是净资产减去面值后的溢价部分）。
转增股本是怎么回事呢？转增就是把盈利作为新的注册资本，注册到公司中去。
假如A公司现在有100万的未分配利润，那么它就可以选择每10股转增10股，也就是
说原来的一股变成了现在的2股，原先一股的权益是现在2股的权益。
在股票在交易所首次公开发行（IPO）时，一般不可能按照净资产来发行。
发行价格一般高于净资产，那么高出净资产的部分就是股票溢价。
高出净资产部分的发行收入就是溢价收入。
比如A公司上市，股本是5000万股，每股面值1元，每股净资产是5元，那么股本对
净资产的溢价就是每股4元，发行价格假设为每股10元，新发行数量为5000万股，
那么每股的股票价格对净资产的溢价就是5元，溢价收入为（10元-5元）5千万=2.5
亿。
式中10元为发行价格，5元为净资产，所以括号中就是每股溢价，5千万是发行数量
，所以2.5亿就是溢价收入。

五、会计语言股权溢价什么意思

股权溢价（The Equity Premium）是指股票收益率大于无风险资产收益率的现象。
由于股票的风险较大，市场上大量的风险厌恶型投资者必然会要求以高收益来补偿
持有股票所带来的高风险，因此一定程度的股权溢价是正常的市场现象。
然而，大量针对不同时期与地区的实证研究表明，股权溢价程度远远超出了标准经
济学模型所能解释的范围，这一现象被称之为“股权溢价之谜”。

                                                  页面 2 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

六、资本公积——股本溢价的算法？

资本公积形成的来源按其用途主要包括两类，其中一类是可以直接用于转增资本的
资本公积，它包括资本（或股本）溢价、接受现金捐赠、拨款转入、外币资本折算
差额和其他资本公积。
资本公积——股本溢价=（发行价-面值）*发行份额。
拓展资料： 对于一般企业（包括有限责任公司）而言，在企业创立时，出资者认
缴的出资额即为其注册资本，应全部计入“实收资本”科目，实际收到或者存入企
业开户银行的金额超过其在该企业注册资本中所占份额的部分，计入资本公积。
此时不会出现资本溢价。
而当企业重组并有新投资者加入时，为了维护原有投资者的权益，新加入的投资者
的出资额就不一定全部都能作为实收资本处理。
其原因主要有： 1、补偿原投资者资本的风险价值以及其在企业资本公积和留存收
益中享有的权益。
相同数量的投资，由于出资时间不同，其企业的影响程度不同，由此而带给投资者
的权利也不同，往往前者大于后者。
所以新加入的投资者要付出大于原有投资者的出资额，才能取得与原有投资者相同
的投资比例。
另外，留存收益和资本公积属原投资者的权益，但没有转入实收资本。
如果新投资者一旦加入，则将与原投资者共享该部分权益。
这显然不公平合理，因此为了补偿原投资者的权益损失，新投资者如果需要获得与
原投资者相等的投资比例，就需要付出比原投资者在获取该投资比例时所投入的资
本更多的出资额，从而产生资本溢价。
2、补偿企业未确认的自创商誉 一个企业从创立、筹建、生产营运，到开拓市场，
构造企业的管理体系等，都会在无形之中增加企业的商誉，进而增加企业的财富。
但是在现行企业会计制度下，出于会计计量上的不确定性和会计稳健原则等的考虑
，企业不能够确认自创的商誉。
因此，在企业的所有者权益中，并没有体现因自创商誉而使企业所有者财富增加的
部分。
然而如果新投资者加入企业，将毫无疑问地会分享到自创商誉的益处，那么新投资
者就必须付出更多的投入资本，以补偿原投资者在自创商誉收益权方面的损失。
在这种情况下，新投资者投入的资本，也会超过其按投资比例在实收资本中所拥有
的部分，从而产生溢价。
3、其他原因 在企业重组活动中，除了上述两个原因之外，新投资者为了获得对企
业的控制权，为了获得行业准入、为了得到政策扶持或者所得税优惠等原因，也会
导致其投入资本高于其在实收资本中按投资比例所享有的份额，从而产生资本公积
。
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七、某上市公司发行普通股1000万股，每股面值1元，发行价格5
元，支付手续费20万元，咨询费60万元。

您分录借贷不平。
我的答案：借：银行存款 4920 贷：股本 1000 资本公积----股本溢价
3920股票溢价发行，支付的手续费和咨询费，冲减资本公积。
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